

Karawanken Bote

Verlag und Schriftleitung: Klagenfurt, Bismarckring 18, Postfach 115 / Bezugspreis (im voraus zahlbar) monatlich RM 1.— frei Haus (einschließlich RM 0.20 Zustellgebühr)
Abbestellungen der Zeitung für den nachfolgenden Monat werden nur schriftlich und nur bis 25. des laufenden Monats angenommen

Nr. 91.

Krainburg, 18. November 1944.

4. Jahrgang

Führerjeva poslanica za 9. november

Odgovor na izdajstvo: „Dokler živim jaz, Nemčija ne bo pretrpela usode po boljševizmu preplavljenih evropskih držav!“

München, 17. novembra. Reichsführer **Hitler** je prebral sledečo Führerjevo objavo za 9. november:

Nacionalsocialisti in nacionalsocialistinja! Parteilosen!

Potrebe totalnega vojskovanja so me napotile, da sem preložil spominsko slavje 9. novembra na prvo prosto nedeljo. Prav tako mi delo v Hauptquartierju ne dopušča, da bi ga zapustil tudi samo za nekaj dni. Ne glede na to pa danes itak ne smatram, da bi obstajala moja naloga bolj v tem, da bi imel govore, temveč v tem, da pripravim in izvršim tiste ukrepe, ki so potrebni, da se končoveljavno zmagovito prebije ta boj; kajti prav tako kakor v času krize 1923. leta me razgiba tudi sedaj samo ena, vse drugo obvladujoča misel, da sedaj šele prav posebno zastavim vse sile za potrebni uspeh in kakor smo takrat deset let pozneje po pravici lahko rekli mrtvim tovarišem, da so oni vendarle zmagali, tako bo in mora v največji borbi našega naroda za biti ali ne biti zmagati končno pripasti njemu, bojujoči se frontni in ne manj junaško se bojujoči domovini.

Opozarjal sem že prej čisto na to, kako potrebno je, da narod ceni in časti svoje velike moči, zlasti v hudih časih lahko kak obupan narod črpa pogum in moč za sedanjost iz svojega ravnanja v preteklosti, koliko bolj pa še narod, ki se vede tako brezmejno pogumno kot nemški. Iz borbe svojih velikih moči se bo mogel za sedanjost učiti edino pravičnega spoznanja, da Previdnost končno pomaga samo tistemu, ki se sam neustrašeno s močnim in vernim srcem loti boja zoper vse nadloge časa in s tem končno obvlada svoje usode. V kolikor nam je Vsemogočni odprl oči, da imamo po svojih slabih človeških zmognostih vpogled v zakone njenega vladanja, spoznamo nepodkupljivo pravičnost, ki prisodi življenje kot zadnjo ceno samo tistemu, ki je voljan in pripravljen, dati življenje za življenje. Ali človek torej te trde zakone potrdi ali zanika, je popolnoma brez pomena, spremeniti jih ne more; kdor se torej skuša odtegniti boju za to življenje, ne odstrani zakona, pač pa samo pogoj svoje lastne eksistence.

Veliko spoznanje nacionalsocializma

Ko je nacionalsocialistični pokret začel s svojim bojem, da zavzame nemškega človeka, je pred vsakim uvidnim stal grozeči notranji polom naroda in države. Posledica tega je moralo biti naraščajoče ogrožanje našega narodnega obstoja, počasnega nazadovanja številke naših porodov, s tem pa počasna smrt naroda z mnogokratnikom žrtev te svetovne vojne. In to je pač tudi ustrezalo ciljem, ki so si jih postavili naši nasprotniki, gospodarsko zadavljenje takratne nemške države naj bi uničilo materialne temelje eksistence nemškega naroda, s tem so se nadejali doseči izpolnitev Clemenceaujeve zahteve, da se nemški narod decimira za 20 milijonov ljudi. Dva milijona mrtvih je zahteval boj v letih 1914 do 1918. 20 milijonov pa bi se moralo iz našega naroda še odstraniti po želji demokratičnih ljudskih osrečevalcev. Danes se je ta zahteva zvišala na 40 milijonov. Ker pa se smotrna gibanja v življenju kakšnega naroda ne morejo tudi zopet zadržati po mil volji ljudi, kakor bi nanesla potreba, ni mogel nihče povedati, kdaj se bo končal ta proces skrčenja naše narodne osnovine; prtem pa se je vsiljevalo še drugo, po narav dano spoznanje: svet ne pozna nobenih praznih prostorov! Narodi, ki so številčno ali biološko preslabi in ne morejo zadovoljivo izpolniti svojega življenjskega prostora, dobijo v najugodnejšem primeru rezervacijo, ki ustreza njihovi vrednosti in njihovi velikosti.

Leta 1919. smo stali pred spoznanjem, da bo naš narod trajno usposobljen, da lahko zopet uspešno začne z bojem za obstoj, če bo reformiran od nog do glave, in da si bo naš narod pridobil svojo naravno življenjsko moč in s tem zagotovil pogoje za uspešno življenjsko uveljavljanje v bodočnosti, samo če se bo docela odvrnil od publike demokratskega razkroja narodov kakor tudi boljševiškega razkroja narodov. V smislu teh spoznanj je nacionalsocialistični pokret vstopil v boj. Pred temi postavljenimi velikimi cilji je morala seveda do brezpomembnosti obledeti tako proletarska kakor tudi meščanska razredna država. Kar je morda še kot navidezen ideal blavalo pred očmi takratnih stanov, pokli-

cev, veroizpovedi ali političnih strank, je bilo v očeh mladega pokreta že dokazana blaznost in s tem slrten strup za naš narod.

Sovraštvo proti ljudski državi od znotraj in zunan

Namen, ustanoviti prvič v naši zgodovini ljudsko državo, ki bi zajela vse Nemce, se je dal seveda uresničiti samo z mobilizacijo celotnih sil naroda; s tem je mogla sinteza med nacionalsocialistično in socialno mislijo še naprej ustvariti tisto moč, ki je je treba takemu boju kot pogoju uspeha. Proklamacija te mlade nacionalsocialistične države je s tem seveda takoj povzročila sovraštvo vseh tistih notranjih in zunanjih nasprotnikov, ki so bili predstavniki prejšnjega sistema nemškega razcepjenja. Stranke in strančice, skupine, zveze, poklici, organizacije in razredi ter končno konfesije kot poglavitni uživalci notranje zvojenosti in od zunaj nam sovražni demokratsko-marxiistični svet kot glavni interesent nemške ne-

moči. Sovraštvo zarote teh naših notranjih in zunanjih sovražnikov je odtle ostalo zvesto pokretu skozi vsa leta boja pred prevzemom oblasti in po njem, preganjal nas je z vsemi šikanami in vsemi brutalnostmi, ki jih je bil sistem takrat zmožen. Tisoči umorjenih nacionalsocialistov in desetisoči ranjenecv so bili izza pohoda do Feldherrnhalle žrtve te edine resnične agresije.

Od dneva prevzema oblasti se stari sovražniki pa zanalašč niso spremenili, ampak so ojačili svoje sovraštvo, kvečjemu so prilagodili metodiko svojega postopanja novi situaciji; kot zadnja inspirirajoča in poganjajoča sila pa židovstvo kot nekoč v času boja za oblast izza 1933. leta ni zamudilo nobene možnosti, da ne bi izrazilo svoje satanske volje do preganjanja in uničevalnosti nasproti novi državni ideji kot taki in njeno mlado državo. Videl je, da se v njih začne svitati spoznanje njegovega destruktivnega in narode uničujočega delovanja, in s tem eminentno nevarnost zase.

Naši cilji in cilji našega soražnika ostanejo isti

Tako so se pač spremenili časi, bistvo nam vsiljenega boja pa je ostalo.

Ostali so:

1. naš lastni cilj, namreč ohranitev našega naroda, zagotovitev njegove bodočnosti z vsemi sredstvi in

2. cilj naših sovražnikov: uničenje našega naroda, iztrebljenje in s tem končanje njegovega obstanka.

Da to ni bila in ni teza nacionalsocialistične propagande, je nekoč dokazalo dejstvo nemškega propadanja na znotraj in potrjujejo danes proklamacije naših sovražnikov. Noben nacionalsocialistični minister za propagando ne bi mogel jasneje orisati ciljev naših sovražnikov, kakor je to že desetletja storilo židovsko časopisje in kakor to stori zlasti danes, da vrhu tega, kakor so to javno sporočili sovražni državniki po svojih ministrjih. Cilj naših sovražnikov je torej tudi ostal isti. Po demokracijah pospeševani boljševizem je nekoč poskušal, v notranjosti uničiti naš pokret s terorjem. Po demokracijah podprti sovjetizem pa se trudi, uničiti Reich in iztrebiti naš narod. Okolnost, da je meščanski svet, ki takrat navede v notranjosti posle pomagača za boljševizem in s tem v slepoti, s katero ga je udaril Bog, plul svojemu lastnemu poginu nasproti, ne spreminja nič na dejstvu, da je tako ravnal.

Razložiti pa se da sama na sebi nerazumljivost tega ravnanja v tistem hipu, v katerem vemo, da stoji za človeško neumnostjo in slabostjo, za breznačajnostjo na eni in nedostatnostjo na drugi strani vedno Žid ki je ravno tako žičar demokracije kakor tudi stvaritelj in preganjal boljševiške svetovne zvo-

To nevarnost v notranjosti so tudi pred nacionalsocializmom že mnogi slutili. Učinkovito bojevanje proti njej pa se je začelo šele, ko se je blede uvidevnost sprevrgla v krvi polno spoznanje in našla svojo za boj močno organizacijo v nacionalsocialistični stranki. Uvidevnost, da je treba rešiti Evropo pred boljševiško pošastjo, imajo tudi danes številni državniki, parlamentarci in strankarski politiki ter gospodarstveniki. Do praktičnega uspeha pa more ta uvidevnost povesti šele takrat, če se kakšni veliki evropski sili posreči, preko teoretskih upov organizirati in uspešno dobojevati skupni boj vseh za biti ali ne biti. To pa more in bo zmogel samo nacionalsocialistični nemški Reich. Evropa je bila skoraj zmerom mnoštvo med seboj tekmujočih narodov in držav, kljub temu je pojem Evrope duševno oblikovala večinoma samo ena država ali skupnost sorodnih narodov. Večni medsebojni spor evropskih narodov je imel pri tem gotovo tudi eno veliko prednost: kakor vsaka tekma je zahteval činilnost in udarnost posameznih narodov. Toda v časih usodnega boja za biti ali ne biti je bila velika nevarnost, da se razcepijo moči tega kontinenta nasproti pretečemu navalu notranjeazijskega Vzhoda, te večno latentne nevarnosti za Evropo.

V dolgih razdobljih evropske zgodovine je bila teza evropskega ravnovesja bornirane mu Zapadu le prečesto istovetna z dovoljenjem, da se nasproti zahtevi evropske suverenosti zveže z nevarnostjo, ki ogroža Evropo, da bi mogel tako laže zadaviti tega ali onega izmed nepriljubljenih tekmecev. Dolga stoletja se je moral stari Reich voi-



V njegovih rokah je zdaj usoda Ogrske

Kraljevski ogrski ministrski predsednik Franz Szalasi, »vodja naroda«. — Ministrski predsednik Szalasi sprejme poročilo poveljnika straže, ki se je postrojila pred vojnim ministrstvom.

(PK-Aufn.: Kriegsber. Keimling, HH., M.)

skovati proti Mongolom in pozneje proti Turkom z lastnimi in malimi zavezniškimi močmi, da je obvaroval Evropo pred usodo, katere posledice bi bile prav tako nepregledne kakor izvedba kakšne boljševizacije.

Samo vztrajnost odloča izid boja

Ceravno je ta borba v prejšnjih stoletjih, ker so jo spremljale mnoge reakcije, naložila našemu narodu najhujše žrtve, vendar na koncu dovedla do uspeha in sploh šele omogočila nastanek ali obstoj ter uspevanje družin evropskih narodov. Sicer se pa v svetovnozgodovinskih obračunavanjih ne da drugače misliti, kakor da se na koncu, ne morda v mesecih ali letih, ampak po dolgih razdobljih zaradi vztrajnosti odloči izid teh bojev, v katerih da Božja previdnost nastopati ljudi očitno zaradi tega, da se prekusijo njihove zadnje vrednosti in s tem odloči v njihovi opravičenosti do obstanka ali neobstanka. Da bo nacionalsocialistična država danes prestala to zgodovinsko prekušnjo, je utemeljeno že po dosedanjem vedenju pokreta. Katera meščanska stranka bi pač bila premagala polom z dne 10. novembra 1933. leta? Katera bi bila po takem popolnem zlomu v brezprimerno trdi borbi končno vendarle popolnoma zmagala? Četudi se ta boj, gledan raz današnjih dogajanj, površnemu opazovalcu morda zdi mal, kaže to vendarle nedostojanje zmognosti doumovanja odločilnih vrednot kot takih, kajti boj za pokret je bil takrat prav tako boj za Nemčijo, kakor je boj današnjega Reicha samega. Bil je boj za naš narod in njegovo bodočnost, ki se je moral najprej odločiti v notranjosti, da smo mogli danes tudi na zunanji nastopiti zoper voljo do iztrebljenja na strani naših nasprotnikov. Kako brezupen se je takrat zdel ta boj stranke našim nasprotnikom samim, izhaja iz njihovih ugotovitev, da se mora po 9. novembu 1923. l. smatrati nacionalsocializem končoveljavno za mrtve in s tem nevarnost za sovražnike našega naroda za oblast in ga je po skoraj enem desetletju brezobzirne uporabe številnih mož in žen ter z začasnimi vedno vzornimi reakcijami naposled tudi uspešno dobila.

V tej dobi je torej pokret dobil in dokazal tisto notranjo duševno držo, ki ga usposablja, da je danes vodja naroda, in ki usposablja Reich sam, da je danes vodja Evrope. In prav tako kakor smo morali takrat doživeti, da je takrat vse meščansko demokratsko strankarstvo propadlo samo vase, se zgubilo v svojih kompromisih in v strahopetnih odrekah našo enakega prizora na debelo.

Pade lahko samo tisti, ki je strahopeten in s tem nesposoben za življenje. Narodi in vojski so vsikdar laže prenašali dneve sreče in s tem vidnega uspeha. Znamenita pa je bila pri velikih možeh svetovne zgodovine prav tako kakor pri nekaj velikega določanih narodih njihova stanovalnost v dnevih stiska, njihovo trdna zanes-



Kako nastajajo lovska letala

V neprekinjeni zaporednosti se dovršujejo serije nemških lovskih letal. V ozadju vidimo pravkar izgotovljeno letalo, ki zapuša lopo tvornice, da pride do tako zvanega »justiranja« (uravnanja in prilajenja).

(PK-Aufnahme: Kriegsbericht Hebenstreit, AtI., M.)

